

【理财资讯】

人民币汇率 询价市场创出新高

昨天是加息后的第一个交易日,受中美利差缩小从而增大人民币汇率升值压力的影响,人民币出现了意料之中的涨势,但是升幅还是保持在较为稳定的水平,仅为38个基点。询价交易市场上,人民币汇率则一鼓作气以7.9656元创下了汇改以来的新高。

昨日的银行间即期外汇市场上,美元兑人民币汇率中间价报7.9698元,较前一交易日下跌38个基点。这是人民币自上周三开始连续第四个交易日上扬,累计涨幅已经达到了252个基点,汇改以来的累计升幅也达到了1.729%。

快报记者 秦媛娜

黄金饰金 上海下调基准价格

新华社上海8月21日专电(张建松 陈旭东)上海黄金饰品行业协会透露,从8月22日起,上海黄金饰金基准价从198元/克调整为193元/克,这是上海黄金饰金基准价继本月8日上调后首次下调,下调幅度为5元/克。

据上海黄金饰品行业协会秘书长许文军介绍,上周国际金价大幅下跌,上海黄金交易所1号金(Au99.99)周平均价格为161.2元/克,按照《上海黄金饰品行业黄金、铂金饰品价格自律暂行办法》的规定,黄金饰金基准价格已符合调整条件。

国泰金鹏 蓝筹价值基金将发

经中国证监会批准,国泰金鹏蓝筹价值基金将于8月28日至9月27日发行,基金托管人为中国银行。投资者可通过中行、建行及各大券商营业网点,以及国泰基金上海理财中心、北京理财中心和国泰基金网上交易直销渠道认购。

据悉,国泰金鹏蓝筹价值基金将采取“核心+卫星”投资策略,核心投资主要以新华富时蓝筹价值100指数成分股为标的,构建核心股票投资组合,以期获得市场的平均收益,这部分投资至少占基金股票资产的55%。快报记者 施俊

存贷款利率上调 市民咋省怎赚

“我能享受到房贷利率8.5折优惠么”“我是老客户,原来享受的是9折优惠,以后能享受8.5折优惠么”……8月19日存贷款利率上调后,市民如何才能最大限度地节省贷款利息,增加理财收益?记者昨日采访了南京多家银行,专家给出了一些建议。

【享受房贷优惠】

优质客户银行都会提供8.5折

对于此次央行加息,很多市民最关心的一个问题就是“我能享受到房贷利率8.5折优惠么”“我是老客户,原来享受的是9折优惠,以后能享受8.5折优惠么”,昨天部分银行给出了明确答复,上海浦东发展银行的相关负责人也通过本报“生活江苏”网向读者进行了一些政策解读。

昨天江苏省建行明确表示,对于购买第一套自住住房申请贷款的新客户,该行将按照人民银行同期档档贷款基准利率的0.85倍执行,老客户贷款利率将于明年1月1日调整。工行、农行、交行等银行相关工作人员也表示,目前虽然没有接到总行的实施细则,但按他们的理解,对于优质客户来说,银行

一般都会提供8.5折的优惠。对于老客户来说,应该也会在明年调整利率时,同时调整优惠幅度。

上海浦东发展银行南京分行个人信贷部总经理孙俊昨日通过本报“生活江苏”网答复读者,8月18日人民银行上调了人民币存贷款利率,其中五年期以上贷款基准利率从6.39%调整至6.84%。

同时为支持广大居民自用购房消费,人民银行将个人住房贷款利率下浮比例从10%调整至15%。此次发行的理财产品是以中国网通(集团)有限公司2006年第一期短期融资券为投资对象,该公司短期融资券信用等级为A-1级,企业资质良好,风险较低。该产品期限1年,预期年收益率2.95%。

【增加理财收益】

理财产品收益 升息后已跟着涨

加息后理财产品收益会怎样?今起亮相的首款理财产品揭开谜底。

据华夏银行南京分行介绍,今天起,他们销售一款“华夏理财——人民币增值2号”理财产品,这是加息后首款上市的人民币理财产品。此次发行的理财产品是以中国网通(集团)有限公司2006年第一期短期融资券为投资对象,该公司短期融资券信用等级为A-1级,企业资质良好,风险较低。该产品期限1年,预期年收益率2.95%。

据业内人士介绍,目前不少人民币理财产品以国债、政策性金融债、中央银行票据、企业短期融资券和信托产品等为收益保证,随着存款加息,人民币理财产品的收益也会“水涨船高”。因此理财专家建议近期投资理财宜以中短期投资为主。

【相关新闻】

中信银行推出 人民币理财新品

中信银行理财宝系列最近推出了一款全新的信用联系型人民币理财产品,在本金到期有保障的前提下,还为投资者提供了最低收益保证。

据中信银行介绍,该产品信用评级为A-1级,预期年收益率在产品所联系的债券(06北电CP01)没有发生违约事件的前提下,投资者到期可获得2.40%的年收益率。但如发生违约事件,收益将变成1.80%。本期产品的募集期为2006年8月14日至8月23日,投资期限为1年,可以质押。

快报记者 金莘莘

【财经快讯】

账户突然被扣3元,消费者告工行 小额账户管理费引发诉讼

因账户突然被扣除3元“小额账户管理费”,认为银行此举违法的户主王先生,近日将中国工商银行股份有限公司和中国工商银行股份有限公司北京分行告上法庭,要求对方双倍返还6元钱并依法提供各种收费的发票。昨日,西城区法院受理了此案。据悉,这是京城首例因小账户管理费引发的诉讼。

王先生说,2004年2月,他办理了一张“牡丹灵通卡”银行卡。今年7月20日,他查询账户明细时发现该账户在6月21日被划走了3元。他致电银行的客户服务热线被告知,被自动扣除的3元为“小额账户管理费”。

“我当时在申请办卡

的时候,根本就没有关于小额账户管理费的说明和标准。”王先生说,工商银行客户服务热线的工作人员对于收费原因的解说是,工商银行发布了《关于对个人人民币个人小额活期存款账户收取账户服务费的通告》,而不能提供发票的原因是没有相关的文件。

“我起诉工行是为了维护自己的权利。”王先生在接受记者采访时表示,他和银行之间未就“小额账户管理费”内容签订任何协议和合同,银行单方面进行收费显然侵犯了其财产权。而且他和银行之间是一种接受服务和提供服务的关系,也应受“消法”保护,所以要求工行双倍赔偿其损失。

《北京晨报》供稿

《中国青年报》一项调查显示 七成人反对现在征遗产税

由于担心开征遗产税影响到自身利益,超过七成公众在了一项调查中反对目前开征这一旨在缩小贫富差距的税种。专家指出,目前开征遗产税条件尚未成熟。《中国青年报》刚刚公布的一项调查显示:52.8%的人认为根本就没有必要征收遗产税,而在另外47.2%认为“有必要”的人当中,又有17.7%的人觉得“目前时机仍不成熟”。

合计起来,有70.5%的受访者反对现在开征遗产税。

为什么旨在“劫富济贫”的遗产税却遭到公众的反对?中央财经大学刘桓教授指出,“这是公众很正常的反应,就目前我国的实

际情况来看,征收遗产税的条件还不成熟。”在刘桓看来,一个难题就是遗产税合理起征点的选择。“上世纪90年代,国内曾经打算将50万元作为起征点,而现在50万还不及许多地方一套房子的价格。”刘桓认为,如果起征点定得过低,影响更多的将是普通老百姓,这与征收遗产税“劫富济贫”的初衷相违背。据悉,美国遗产税起征点为65万美元,且会按物价指数浮动,税率实行超额累进制,最高税率达55%。刘桓认为另一个重要原因就是以财产法为代表的相关法律缺失。

《北京晨报》供稿

信息产业部最新统计显示 7月底全国电话用户近8亿

新华社北京8月21日电(记者 冯晓芳)信息产业部21日发布的最新统计显示,到7月底,全国电话用户超过7.98亿户,其中固定电话用户超过3.665亿户,手机用户超过4.317亿户。

近几个月来,由于农村市场开拓,加上部分人开始拥有不同手机号码,手机用户进入高速增长期。统计显

示,到7月底,全国手机用户较上年底增加3839.4万户,月均增长548.48万户。与此同时,手机短信发送量达到2385亿条,较上年同期增长44.9%。手机普及率达到每百人32.7部。

此外,到7月底,固定电话用户较上年底增加1615.2万户,月均增长230.74万户。全国固定电话普及率达到每百人28部。

2006年8月21日沪深A股行情

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Includes summary statistics for Shanghai Composite Index and Shenzhen Composite Index.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various stocks and their performance.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various stocks and their performance.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various stocks and their performance.